

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края и Алтайского района.

За 4 месяца 2019 года на территории Алтайского края произошло 88 ДТП (АПГГ-90, - 2,2%) с участием детей и подростков, в которых получили ранения различной степени тяжести 93 (АПГГ-97; -4,1%) несовершеннолетних, и 3 (АПГГ-2; +50%) детей погибло. В Алтайском районе за указанный период зарегистрировано 2 ДТП с участием несовершеннолетнего, в котором 2 несовершеннолетних получили ранения.

В 46 случаях дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств. Зарегистрировано 14 ДТП с участием детей по их неосторожности.

45 ДТП произошло с участием детей-пассажиров, в результате которых 2 ребенка погибли и 51 получили ранения. 39 ДТП, в которых 43 пострадавших ребенка до 12 лет, перевозились без детских удерживающих устройств. 9 несовершеннолетних раненых детей находились в салонах автомобилей без детских удерживающих устройств. В Алтайском районе такой категории ДТП не зарегистрировано.

При совершении 40 наездов на детей-пешеходов погиб 1 ребенок, 39 получили травмы. При этом в 18 ДТП дети-пешеходы получили ранения по собственной неосторожности. В 20 случаях несовершеннолетние были ранены в ДТП на пешеходных переходах. В Алтайском районе не зарегистрировано наездов на детей-пешеходов.

За 4 месяца 2019 года зарегистрировано 3 ДТП с участием детей-водителей велосипедов, в результате которых 3 ребенка пострадали. На территории Алтайского района произошло 1 ДТП с участием велосипедиста, 1 ребенок получил травмы.

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Алтайскому району старший лейтенант полиции Л.С. Грекова

Вело-, мототранспорт!!!

С приходом весны на улицах района появляется все больше мотоциклов, мопедов, скутеров, велосипедов и прочих чудо колес. Но многие забывают об элементарных правилах безопасности на дороге.

Велосипедистам стоит помнить, что управляя велосипедом они являются водителями и полноправными участниками дорожного движения. Но выучить лишь одну главу Правил дорожного движения для велосипедистов недостаточно: знание дорожных знаков, разметки и специальных элементов дороги обязательно для всех, кто едет на «педальной машине». Их действие не должны быть неожиданными для других участников дорожного движения. Также уместно помнить родителям: покупая велосипед ребенку, надо помнить, что полноправный велосипедист – это человек с 14 лет. Самое основное, что необходимо знать, что с 7 до 14 лет ребенок может кататься только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. Движение велосипедистов в возрасте младше 7 лет должно осуществляться только по тротуарам и в пределах пешеходных зон в сопровождении взрослых.

При езде на велосипеде всегда надевайте шлем. Использование шлема защитит Вас от травм головы.

Езда ночью или в других условиях ограниченной видимости очень опасна! Укомплектуйте велосипед световозвращателями. Световозвращатели должны быть чистыми правильно установленными. Ночью используйте светящуюся переднюю фару и задний фонарь. Для того чтобы сделать себя более видимым, надевайте яркую одежду со световозвращающими полосками.

Мопед – это механическое транспортное средство. Водитель мопеда должен иметь при себе водительское удостоверение и быть не моложе 16 лет. Движение на мопеде должно осуществляться на проезжей части дороги не далее 1 метра от правого края проезжей части.